

合肥名师点评中考英语试题 作文写“假期生活”考生都有话说

孙敦荣 张武 记者 桑红青/文 倪路/图

昨天,我省2011年中考落下帷幕。记者昨天从省考试院获得消息,我省今年中考整体平稳,没有发生重大违规违纪行为。为帮助考生更好地掌握今年英语考试的情况,记者昨天邀请了合肥一线教师对英语试题进行了点评。



出了考场,考生们如释重负

英语:听力得分应该比较容易

合肥市第三十八中学 吴萍萍

试卷点评 考纲新增内容考查的比例大

1、难度适宜,注重人文与教育,突出交际与语境,有经典,有亮点。命题不偏不倚,紧扣课程标准及考纲,只要结合考纲扎实学好教材都能得高分。听力大多是对功能意念项目的考查,考生只要灵活掌握项目表,平时多训练听力,加之播放语速较慢,听力易得分。但单选对考生是个挑战,它不再是单纯对语法死知识的考查,而是灵活设置交际场景,考查学生的语言运用能力。其中第35、49小题考查倒装句,第34小题考查不定代词,第47小题考查交际用语,它们都是考生平时的易错题。考生想要在这些题目上得分,就要在平时的学习中注重难点的突破及易错题的整理及复习。

完形的两篇文章讲的是小故事,说的是大道理,很具教育性,A篇很经典,B篇为亮点。阅读涉及面广,A篇说明颜色在生产生活中的作用;B篇为四份海报,考查学生读取信息的能力;D篇是关于卓别林的人物传记,其中第92、94小题为推理判断题,稍有难度;C篇为亮点,它最能贴近学生的眼前的现实生活,为近期内面临中考压力而焦虑的学生减压,体现了命题组对学生的关爱。

2、关注考纲变化。今年的考纲内容与去年相比有所调整,而调整的部分考查到的内容比例很大。新增的5个

单词有3个在阅读中出现,如:第80小题中的title、第90小题中的according、第94小题中的infer。第43小题考查的也是新增的被动语态的一般将来时,所以考纲中新增部分要重点看。

3、作文命题朴实,意义非凡。作文是要求考生通过书信来描写假期生活,该话题涉及学生生活的一部分,所以每个考生都有话可说,都容易得分。提示部分为必写内容,对学生的假期生活具有指导意义;除此之外要求考生结合实际增加细节,适当发挥,话题大家都熟悉,都有能力发挥,但能力的差异将会拉开得分差距。

上海立信会计学院 特约刊登
AIA国际资格课程

电话: 0551-2630255 4008202813
网址: www.aia.edu.cn

省城中考生昨日陆续领取标准答案

明日开始中考阅卷,28日公布成绩

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从合肥市教育局获悉,该市各初中学校昨天下午已经集中发放了文化课考试答案,明日将进行中考评卷,预计该市中高考成绩将在6月28日公布。

据介绍,合肥市考生昨天下午已经到所在学校领取了文化课考试答案及中考招生指南,中考的阅卷以及分数线划定

将由合肥市教育局自行组织。依照合肥市今年中考日程安排,6月18-22日进行中考阅卷,6月21-23日进行中考艺术类特色班专业测试,6月24-27日进行中考卷分、打印成绩单,6月28日公布考生中考成绩并发布各批次高中录取最低分数线。6月29日,合肥市各区到合肥考试院领取中考成绩单,布置查分查卷及志愿填报工作。

银行额度紧张, 开发商一个月都拿不到贷款 开发商降价也得有楼梯下

记者 任金如

房价为什么要降?因为开发商资金紧张,须回笼资金。

那么,房价大降,销售量提升,资金会快速回笼?解资金链紧绷之困吗?

答案是否定的。由于“提准”之后,银行额度紧张,不少开发商在办妥手续后一个月都未能拿到贷款。资金压力得不到缓解,开发商还会选择降价吗?

现状: 开发商没钱了? 2个月成交9.4亩地

开发商真的“没钱”了。截至6月16日,合肥二季度成功出让2宗地块共94亩,出让总金额3046.08万元。相比一季度而言,合肥二季度的土地出让无论从出让土地宗数、土地出让面积,还是出让总金额,都有大幅度下降。数据显示,合肥1季度土地市场共出让24宗地块,出让面积2389.41亩,揽金86亿元。

虽然合肥土地有偿使用中心副主任宋卫东解释合肥土地是成熟一块上市一块,并不是有意出现5月土地“零供应”,但更多的业内人士将此解释为政府紧跟市场,“市场好就多供应,市场差就少供应”。

存款准备金率年内数次上调,利率不断升高,房地产信托业务叫停,开发商获取开发贷款难度加大、融资成本提高,加之销售不力,资金回笼缓慢,这些都影响了企业的扩张能力。“此次调控,时间长度和力度都会超过一般开发商想像,现在无论有钱或者没钱的企业,拿地都会十分谨慎”,业内人士认为,预计6月份也将出现土地“零成交”的局面。

建议: 一个月都拿不到贷款 按揭贷能否速度加快?

“以前办理贷款都是银行主动上门来找我们,现在银行才是上帝!”位于高新区博奥丽苑销售经理张其凯无奈地说,“现在银行额度都比较紧张,‘以价补量’就是银行的目标,想要客户尽早房贷,只有向银行缴纳各种各样的费用,比如,顾问费、咨询费、资金占用费、金融服务费等一系列五花八门的费用。”

一些没能缴费的开发商就没那份幸运了。新站区东二环某楼盘原本计划在6月初开盘,却因银行贷款批不下来而推迟开盘。“原本以为手续齐全就不会出差错,可万万没想到,银行却因我们未及时缴纳资金占用费,推迟放款。”该楼盘销售经理无奈地说。据了解,由于银行额度紧张,不少开发商在办妥手续后一个月都未能拿到贷款。

合肥学院房地产研究所副所长凌斌说:“现在市场上谁拿到的钱快,谁就拥有市场。对于中小开发商来说,资金和话语权在银行手中,不缴纳一定的费用去换取资金回笼的速度,吃不消。”安徽资深房产人士郭红兵建议,银行必须把开发贷和按揭贷差异化管理,收紧银根已经勒住了一些开发商的脖子。按揭办不下来,资金压力得不到缓解,开发商怎么会选择降价?要破这个局,必须是首套房按揭提高放款速度,给开发商“甜头”,他们才会跟进。

腰椎间盘突出、下肢静脉曲张

专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)
预约电话: 0551-4679077 (原104医院)

安徽省大众中西医结合研究所门诊部

皮肤科

皮肤病康复热线: 0551-3910089 1365556136

地址: 合肥市亳州路与北一环路口(庐阳区政府南侧30米)市内乘12、14、21、22、106、125、131、138、161路至亳州路站下即到 网址: WWW.DZZXY.COM

派尼尔家具

全省火爆招商,林心如代言
国家环保合格产品,终身保修
招商热线: 18755183899